
 ..مآرين المحآضره الثآنيه ت: حل       

 بالازرق: الحل 

  بالاخضر: الشرح 

ٌمكن استخدام . اسرد عناصر كل مجموعة من المجموعات التالٌة -1

النقط للتعبٌر عن استمرار سرد عناصر المجموعة عندما ٌكون بها 

 عدد لانهائً من العناصر

 

} * x  7عدد طبٌعً اصغر من   :x { A= 

A={1,2,3,4,5,6} 

ٌعنً العناصر  xٌعنً مانحط الصفر وطلب مننآ الـ  1الاعداد الطبٌعٌه تبدأ من الـ 

 .. 1ونبدأ نسررد الاعداد اللً اصغر من سبعه وتبدأ من  7تكون اصغر من 

 *} x  2عدد طبٌعً زوجً ٌقبل القسمه على  :x {  =B 

B={2,4.6,8,10……………} 

 ......11و9و8و7و6و5و4و3و2و1عدد طبٌعً ٌعنً نبدأ من  نعد 

 .............. 244464648411: زوجً 

 ......... 11و8و6و4و 2:  2ٌقبل القسمه علً 

 ..نقآط تعبر عن بقٌه النعاصر الى مالا نهاٌه لانه ماحدد بالسإال طبعآ ال

  *} y  حرف من حروف الهجاء المحصور بٌنh ,c  :y { =C 

C={d,e,f,g} 

 هو   h ,cالمحصور بٌن الـ 

A B C D E F G H I J اٌش المحصور بٌنهم ؟ 

D E F G 

   *} x  17عدد طبٌعً فردي اصغر من   :x {  =D 

D={1,3,5,7,9,11,13,15} 

 بدون الصفر  1ٌبدأ من الـ : عدد طبٌعً 

 1,3,5,7,9,11,13,15:  17فردي اصغر من 

-------------------------------------------------------------------------- 



 ضع الرمز     أو       فً المكان الخالً لتكون الجملة صحٌحة - 2

 

 

 

 

 

  المجموعه الاولى نفس المجموعه الثآنٌهلان  =: الجوآب للفقره الاولى 

لان المجموعه الاولى تحتوي علً نفس عناصر  =: الجوآب للفقره الثآنٌه 

 المجموعه الثانٌه بالتكرار 

 زٌا لمجموعه  Wلان المجموعه الاولى لاتحتوي علً  ≠ :الجوآب للفقره الثالثه 

 ..الثآنٌه 

----------------------------------------------------------------------------- 

افرض أن                         و                           ضع الرمز      أو       -3

 أو        فً المكان الخالً لتكون الجملة صحٌحة

 

 

 

 

     

 (( 3)) تابع التمرٌن رقم 

 

 

 

 

مو جزئٌه من عناصر   Xن عناصر المجموعه لآ:   : الجوآب للفقره الاولى 
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 Yالمجموعه 

مو جزئٌه من عناصر   Yلآن عناصر المجموعه  :  : الجوآب للفقره الثآنٌه 

   Xالمجموعه 

  Xفـ بتكون الـ   Y , Xلان اذا اتحدت عناصر المجموعه   :الجوآب للفقره الثآلثه 

 , مجموعه جزئٌه من اتحآد المجموعتٌن 

  مجموعه أيدآئمآ تكون جزئٌه من  Øلآن الـ    : الجوآب للفقره الرابعه 

 مجموعه أيدآئمآ تكون جزئٌه من  Øلآن الـ    : الجوآب للفقره الخامسه 

----------------------------------------------------------------------------------- 

 

   10اذا كانت المجموعه الكلٌه هً مجموعة الاعداد الطبٌعٌه الاصغر من  -4

 افرض ان  

 كون المجموعات التالٌه

 

 

 

 

 

 

 :أوكً بفصفص السإال 

 11لآن طآلبها اصغر من  U={1,2,3,4,5,6,7,8,9}: المجموعه الكلٌه 

A={1,3,5} 

B={2,4,6} 

 A,B  ={1,3,5,2,4,6}اتحآد  -1

 A,B  ={Ø}تقآطع  -2

 A  ={2,4,6,7,8,9}متممه المجموعه  -3

 B   ={1,3,57,8,9}متممه المجموعه  -4

}5,3,1{A}6,4,2{B

Biv

Aiii

BAii

BAi

)(

)(

)(

)(





AAix

UAviii

BAvii

BAvi

BAv











)(

)(

)(

)(

)(



 A,B  ={7,8,9}متممة اتحاد  -5

متممة الفآي هً المجموعه الكلٌه  A,B  ={Ø}متممه تقآطع  -6

{1,2,3,4,5,6,7,8,9} 

 {1,2,3,4,5,6,7,8,9 }المجموعه الكلٌه =  Bاتحاد متممه الـ  Aمتممه الـ  -7

8- ={2,4,6,7,8,9} 

9-  A قآطع تA   =Ø  لان تقآطعهم مع بعض ٌعطٌنً مجموعه خالٌه وهً الفاي .. 

 

 ----------------------------------------------------- 

 لتكن المجموعه الكلٌه  -5

 ولتكن 

 فؤوجد

 

 

 

 

 

 

 

 

 

رب بلا ضتتذكرونه صحح خخخ ٌآلله ن.. ٌقصد بالسإال الضرب الدٌكآرتً 

 ( فٌس معصب ) .. لعب 

A*B={(1,1),(1,1),(1,3),(2,-1),(2,1),(2,3)}  -1 

B*A={(-1,1),(-1,2),(1,1),(1,2),(3,1),(3,2)}  -2 

-3 

B*B={(-1,-1),(-1,1),(-1,3),(1,-1),(1,1),(1,3),(3,-1),(3,1),(3,3)}  

-4 

A*B        لان الـB  تقاطع الـc   = الـ الفاي والفاي ضربa  

 .. ٌسآوي الفآي 

 

 ههههههه .. بقى مثآلٌن اذا احد مافهم ٌقولً وانا بشرح تعبت طوآل 
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 اذا كانت  -6

 

} * x  5عدد طبٌعً اصغر من   :x { A= 

A={ 1,2,3,4} 

} * Y  3عدد طبٌعً اصغر من:Y { B= 

B={1,2} 

 هل 

 

 : نحل 

A*B={(1,1)(1,2)(2,1)(2,2)(3,1)(3,2)(4,1)(4,2)} 

B*A={(1,1)(1<2)(1,3)(1,4)(2<1)(2,2)(2,3)(2,4)} 

 

 طبعا الاجآبه  لآ .. طبعـآآ السإال ٌقول هل هم متسآوٌتآن 

مو متسآوٌتآن  لو متساوٌتآن ٌكون نفس العناصر لكن العناصر هنا مختلفه 

 .. عناصر  8عناصر والثآنٌه  8لكنهم متكآفئتآن لان الاولً 

 

 

 التً تحقق المعادلة  yو  x أوجد قٌم .1

 

 

 

 .. هذي سهله مره لانها زي المعادلات 

 

X=2X-2 

Y^2=1 
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